

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA
REF. A HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO 99/2019

Tendo em vista erro de digitação no valor das cestas básicas na homologação e adjudicação da licitação do pregão eletrônico 99/2019, publicado no site do município no dia 24/01/2020; no Diário Oficial dos Municípios do Paraná edição nº1935 no dia 27/01/2020; e no diário do Sudoeste edição nº 7563 no dia 25 e 26/01/2020 então:

Onde se lê:

Valor da cesta Básica R\$122,30

Leia-se:

Valor da cesta Básica R\$ 95,40

Bom Sucesso do Sul, 31 de janeiro de 2020.

Josiane Folle
Pregoeira e Presidente da Comissão de Licitações e Pregoeira